



Proces verbal

Încheiat astăzi, 13 octombrie 2017, în ședința extraordinară a Consiliului local al Orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.592/10.10.2017. Sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13 în funcție, lipsă fiind dl consilier local Păunescu Brănescu Ioan Ovidiu și dl consilier Tomescu Marian Ilie.

Participă de drept dl Primar al orașului Vasile Sorin Vasilache, dna consilier juridic Hogeș Maria Irina și dl Secretar Mihalcea Marian.

DI Primar dă citire ordinii de zi cu următorul conținut

- 1. Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul de investiții „ Îmbunătățirea mediului urban prin reconvertirea funcțională a terenului neutilizat din str.Tudor Vladimirescu, oraș Băile Olănești și transformarea acestuia în zonă de agrement și petrecerea timpului liber pentru comunitate”.**
- 2. Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea Registrului local al spațiilor verzi”.**
- 3. Proiect de hotărâre privind „ Aprobare dezlipire imobil Parc Unirii, cu suprafața totală de 13267 mp, în 5 loturi.**

Nemaifiind discuții cu privire la ordinea de zi , este supusă spre aprobare, iar cu voturi pentru =11 este aprobată.

Nu mai sunt alte discuții, de aceea domnișoara președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul de investiții „ Îmbunătățirea mediului urban prin reconvertirea funcțională a terenului neutilizat din str.Tudor Vladimirescu, oraș Băile Olănești și transformarea acestuia în zonă de agrement și petrecerea timpului liber pentru comunitate”.

Dl Primar face precizarea că având în vedere referatul întocmit de compartimentul Investiții, Obiectivul de investiții se va depune pentru finanțare pri POR-Axa.prioritară 5- Îmbunătățirea mediului urban și conservarea, protecția și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, Prioritatea de investiții 5.2 „ realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate, reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului”.realizare alei pietonale, piste pentru bicicliști, creare trotuare, amenajare spații verzi, creare de facilități pentru recreere pe terenurile amenajate.

Dl consilier Cîrje întreabă care este moneda în care se va face finanțarea?

Dl Proiectant spune că în lei.

Dna consilier Mureanu întreabă când se va plăti cofinanțarea?

Dl Primar răspunde că se va plăti după ce se va semna contractual de finanțare.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui punct, de aceea este suspus spre aprobare și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind „ Proiect de hotărâre privind „ Aprobarea Registrului local al spațiilor verzi”.**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții cu privire la acest punct, de aceea este suspus spre aprobare și este votat cu voturi pentru=11.

Se trece la punctual trei de pe ordinea de zi și anume **Proiect de hotărâre privind „ Aprobare dezlipire imobil Parc Unirii, cu suprafața totală de 13267 mp, în 5 loturi**

Dl Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu mai sunt alte discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării.

Proiect de hotărâre privind „ Aprobare dezlipire imobil Parc Unirii, cu suprafața totală de 13267 mp, în 5 loturi” este probat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind discuții pe marginea materialelor prezentate, dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință

Mureanu Maria Georgiana



p. SECRETAR,
Mihalcea Marian